



## **Арестованы сотрудники ГИБДД, подозреваемые в получении взятки**

Для расследования уголовного дела о получении взятки сотрудниками ГИБДД МВД по Республике Марий Эл следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл создана следственная группа. Допрашиваются очевидцы преступлений, назначено более 10 экспертиз. В качестве подозреваемых привлечено 16 сотрудников полиции. В отношении 4 из них с учетом роли в совершении преступления уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос об избрании меры пресечения остальным взяточникам.

Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники УФСБ России по Республике Марий Эл и ОРЧ (собственной безопасности) МВД по Республике Марий Эл.

Расследование уголовного дела продолжается.

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1187128>